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TZ: Destinační společnost Krkonoše se zúčastnila veletrhu cestovního ruchu v Drážďanech 
 
Na drážďanském výstavišti se v tradičním lednovém termínu uskutečnil veletrh cestovního ruchu 
Riesemesse Dresden. Ve čtyřech halách se představila témata jako kempování, karavaning a volný čas 
v pohybu, bezstarostné cestování, lázeňská turistika nebo aktivní dovolená a zájezdy do exotických 
zemí. Nechyběl ani doprovodný program v podobě přednášek a projekcí. Veletrh letos přilákal 32 tisíc 
zájemců o cestování, a to zejména z řad tradičních německých návštěvníku Krkonoš věkové skupiny 
48 let a více. 
 
Třídenní akce, která probíhala od 26. do 28. 1., se zúčastnilo na tři sta vystavovatelů z celkem 
patnácti zemí. Jedním z nich byla i oblastní destinační společnost Krkonoše (DMO Krkonoše), jejíž 
místo na stánku bylo financováno Libereckým krajem. „Zájem návštěvníků o Krkonoše byl velký. 
Němečtí turisté k nám jezdí pravidelně a mají to u nás rádi. Ať už jde o pěší turisty, cyklisty či lyžaře,“ 
popsala atmosféru veletrhu Magdaléna Škapová z DMO Krkonoše. 
 
Nemalý zájem měli návštěvníci o tištěný materiál. Tradičně se rozdalo mnoho map, či brožur o 
volnočasových aktivitách, ubytování a výletech. „Na stánku jsme měli také propagační materiály od 
našich partnerských obcí a podnikatelů. Návštěvníky hodně zajímala velká střediska, jako je 
Špindlerův Mlýn nebo Pec pod Sněžkou. Co se týká atraktivit v Krkonoších, táhla například Stezka 
korunami stromů v Janských Lázních. Informovali se o nadcházející letní sezóně, “ uvedla Škapová, 
která účast na veletrhu hodnotí velmi kladně. 
 
„Za DMO Krkonoše bych chtěla poděkovat Libereckému kraji, který nám umožnil na stánku 
vystavovat a také CzechTourismu, konkrétně zahraničnímu zastoupení Německo, za výbornou 
organizaci a zázemí,“ doplnila Škapová.  
 
Příští zahraniční akcí podobného typu, kam se destinační společnost Krkonoše chystá, je Mezinárodní 
veletrh cestovního ruchu a volného času ve Wroclawi (MTT Wroclaw), který proběhne ve dnech 22. -
24. března. 
 
 
Bližší informace: 
Magdaléna Škapová, manažerka fondu cestovního ruchu, marketing 
mskapova@krkonose.eu, 731 910 267, www.krkonose.eu 
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